



«Согласовано»
Президент Федерации баскетбола
Липецкой области
Ю.В.Новиков
2017 года

«Утверждаю»
Начальник управления физической
культуры и спорта Липецкой области

« »
В.В.Дементьев
2017 года



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении чемпионата Липецкой области по уличному баскетболу среди мужских команд первой группы

I. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации уличного баскетбола и пропаганды здорового образа жизни;
- привлечение жителей Липецкой области к регулярным занятиям спортом;
- повышения спортивного мастерства.

II. Руководство проведения

Общее руководство осуществляется управлением физической культуры и спорта Липецкой области. Непосредственное проведение возлагается на организационный комитет и Федерацию баскетбола Липецкой области.

III. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в июне – августе 2017 г. серией из 3-х этапов. Точные даты проведения этапов определяются главным судьей по согласованию с командами. Место проведения стадион «Янтарь» (г. Липецк, ул. Гранитная – 2а). Регистрация участников с 9.00 до 9.30. Начало соревнований в 10.00.

IV. Участники соревнований

К участию в чемпионате Липецкой области по уличному баскетболу допускаются 10 команд. Участниками чемпионата могут только жители Липецкой области, имеющие регистрацию на территории Липецкой области и представляющие команды своих городов и районов с пропиской на этих территориях. Чемпионат проводится в 3 круга по круговой системе, т.е. каждая команда сыграет с командой 3 раза и по сумме набранных очков, завоеванных командой за 3 круга определяются призеры и победитель чемпионата Липецкой области по уличному баскетболу 2017 года.

В случае равенства очков победители определяются согласно регламента (результат игр между собой, разница мячей). Состав команды 4 человека. К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие спортивную подготовку, разрешение врача врачебно-физкультурного диспансера и страховые полисы. За физическую подготовку и здоровье участников соревнований ответственность несут командирующие организации.

Команды обязательно должны быть в единой форме и со своими мячами.

Команды имеют право дозаявить или заменить только одного игрока в течение чемпионата только после каждого тура.

Игроки не имеют права комментировать судейство арбитров.

После каждой игры они должны незамедлительно покинуть площадку.

В случае обратных действий команда, игроки которой нарушили данное положение, незамедлительно снимается с чемпионата.

За применение нецензурного лексикона, команда, игроки которой нарушили это положение дисквалифицируется на данную игру, и независимо от счета в этой игре ей защищается поражение и начисляется 0 (ноль) очков в таблицу результатов.

В случае повторения неправомерных действий, согласно положения, нарушители незамедлительно дисквалифицируются и снимаются с чемпионата, с наказаниями согласно уставу Федерации баскетбола Липецкой области.

V. Награждение

Команды и игроки, призеры чемпионата Липецкой области по уличному баскетболу награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Лучший игрок каждого тура награждается ценным призом.

VI. Финансовые расходы

Все расходы, связанные с командированием команд (питание, проезд) несут командирующие организации. В случае неявки одной из команд оплата судейской коллегии, назначенной на эту игру, проводится как за сыгранную игру. Все расходы, связанные с награждением, оплатой работы судейского и обслуживающего персонала, организацией и обеспечением перевозки инвентаря и оборудования, подготовки спортивной арены, компьютерном обеспечением, обеспечением питьевой водой участников осуществляется управлением физической культуры и спорта Липецкой области.

Данное положение является официальным вызовом на чемпионат Липецкой области по уличному баскетболу 2017 года.

Главный судья соревнований: Новиков Юрий Владимирович
тел. 8-910-350-09-03

Главный секретарь соревнований: Уварова Елена Александровна
тел. 8-980-250-46-82